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§ 1 Allgemeines, Geltungsbereich   
 
Alle Leistungen, die von Karsten Wagner (im folgenden wagners-onlineshop.com) für den Kunden erbracht 
werden, erfolgen ausschließlich auf der Grundlage der nachfolgenden Allgemeinen Geschäftsbedingungen. 
Abweichende Regelungen haben nur insofern Geltung, als sie zwischen dem Internet-Shop wagners-
onlineshop.com und dem Kunden vereinbart wurden oder in diesen Allgemeinen Geschäftsbedingungen 
ausdrücklich benannt werden.  
 
§ 2 Vertragsschluss   
 
Die Angebote von wagners-onlineshop.com im Internet stellen eine unverbindliche Aufforderung an den Kunden 
dar, im wagners-onlineshop.com Internet-Shop Waren zu bestellen.  

Nach Eingabe Ihrer persönlichen Daten und durch anklicken des Buttons 'Bestellung abschicken’ im 
abschließenden Schritt des Bestellprozesses geben Sie eine verbindliche Bestellung der im Warenkorb 
enthaltenen Waren ab. Vor dem Absenden der Bestellung sehen Sie noch einmal die von Ihnen eingegebenen 
Daten und haben die Möglichkeit durch Anklicken des Buttons 'Zurück’ zu korrigieren. Den Bestellvorgang können 
Sie jederzeit durch Schließen des Browser-Fensters abbrechen. 

Wir schicken Ihnen unverzüglich nach Absendung der Bestellung eine automatische Empfangsbestätigung per E-
Mail zu, in welcher Ihre Bestellung nochmals aufgeführt wird und die Sie über die Funktion 'Drucken’ ausdrucken 
können. Die automatische Empfangsbestätigung dokumentiert, dass Ihre Bestellung bei wagners-onlineshop.com 
eingegangen ist und stellt keine Annahme des Antrages dar. 

Der Kaufvertrag kommt mit unserer separaten Auftragsbestätigung per E-Mail oder Lieferung der Waren zustande. 

Die Vertragssprache ist deutsch. 
 
 
§ 3 Zahlung, Fälligkeit, Zahlungsverzug   
 
Die Bezahlung der Waren erfolgt innerhalb von Deutschland wahlweise per Vorkasse, per Nachnahme (6,00 € 
Nachnahmegebühr) oder Bestellung auf Rechnung. Bei Bestellung auf Rechnung wird wagners-onlineshop.com 
ermächtigt, die Daten des Kunden zum Zwecke einer Bonitätsprüfung an die EuroTreuhand Inkasso GmbH, 
Amsterdamer Str. 133b, 50735 Köln weiterzugeben. Der wagners-onlineshop.com Internet-Shop behält sich das 
Recht vor, im Einzelfall bestimmte Zahlungsarten zu akzeptieren oder auszuschließen, bzw. dem Kunden abhängig 
vom Ergebnis der Bonitätsprüfung eine Bestellung auf Rechnung zu verweigern. Bei Lieferung außerhalb von 
Deutschland nur per Vorkasse. 
 
Bei Zahlung per Vorkasse verpflichtet sich der Kunde, den Kaufpreis nach Vertragsschluss unverzüglich zu zahlen. 
Bei Zahlung per Nachnahme verpflichtet sich der Kunde, den Kaufpreis bei Lieferung der Ware zu zahlen. Bei 
Zahlung auf Rechnung verpflichtet sich der Kunde, den Rechnungsbetrag innerhalb von 14 Tagen nach Erhalt der 
Ware zu begleichen. 
 
    Qualifizierter Zahlungsverzug 
 
Sollte ein Rechnung unbezahlt sein, entweder durch Rückgabe von Lastschrift, Nichterfüllung auf offene Rechnung 
oder ähnlichen, wird ausdrücklich auf §286 Abs. 3 des BGB aufmerksam gemacht, wonach wir nicht zur Mahnung 
verpflichtet sind sondern nach 30 Tagen der qualifizierte Zahlungsverzug erreicht ist und somit unser 
Partnerinkassobüro EuroTreuhand Inkasso GmbH, Amsterdamer Str. 133b, 50735 Köln (www.euro-treuhand-
inkasso.de) beauftragt wird die offene Forderung einzutreiben. 
 
 



§ 4 Lieferung   
 
Die Lieferung erfolgt durch Sendung der Ware an die vom Kunden mitgeteilte Adresse. Soweit Lieferung gegen 
Vorkasse vereinbart ist, beträgt die Lieferfrist im Allgemeinen 2-5 Werktage nach Erhalt des Kaufpreises. 
Ansonsten beträgt die Lieferfrist im Allgemeinen 2-5 Werktage ab Versand der Auftragsbestätigung. Diese 
Angaben sind unverbindlich, soweit nichts anderes vereinbart ist oder in der Artikelbeschreibung angegeben. 

Wir sind zu Teillieferungen berechtigt, soweit dies für Sie zumutbar ist. Zusätzliche Versandkosten  entstehen nur 
bei ausdrücklicher Vereinbarung. 
 
Die Lieferung erfolgt gegen die bei der Internetbestellung angegebenen Verpackungs- und Versandkosten.  

Ist die Leistung unverschuldeter Weise nicht verfügbar, wird der Verbraucher unverzüglich darüber informiert und 
eventuell schon erbrachte Gegenleistungen erstattet. 

§ 5 Eigentumsvorbehalt   
 
Die Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung Eigentum von wagners-onlineshop.com. Vor 
Eigentumsübertragung ist eine Verpfändung, Sicherungsübereignung, Verarbeitung oder Umgestaltung ohne 
ausdrückliche Einwilligung von wagners-onlineshop.com nicht zulässig.  
 
§ 6 Preise   
 
Der jeweils angegebene Preis für unsere Waren versteht sich als Endpreis einschließlich eventuell anfallender 
Mehrwertsteuer und weiterer Preisbestandteile. Der Preis umfasst nicht die Liefer- und Versandkosten.  
 
Mit der Aktualisierung der Internet-Seiten von wagners-onlineshop.com werden alle früheren Preise und sonstige 
Angaben über Waren ungültig.  
 
Maßgeblich für die Rechnungsstellung ist der Preis zum Zeitpunkt der Abgabe des Angebots des Kunden.  

§ 7 Rücksendekosten  

Macht der Verbraucher von seinem Widerrufsrecht nach § 8 der AGB Gebrauch, so hat er die regelmäßigen 
Kosten für die Rücksendung der Ware zu tragen, wenn die gelieferte Ware der bestellten entspricht und wenn der 
Preis der zurückzusendenden Sache einen Betrag von 40,00 Euro nicht übersteigt oder wenn bei einem höheren 
Preis der Sache der Verbraucher die Gegenleistung oder eine vertraglich vereinbarte Teilzahlung zum Zeitpunkt 
des Widerrufs noch nicht erbracht hat. 

§ 8 Widerrufsbelehrung / Widerrufsrecht 

Sie können Ihre Vertragserklärung innerhalb von 14 Tagen ohne Angabe von Gründen in Textform (z.B. 
Brief, Fax, E-Mail) oder – wenn Ihnen die Sache vor  Fristablauf überlassen wird -  auch durch Rücksend ung 
der Sache widerrufen. Die Frist beginnt nach Erhalt  dieser Belehrung in Textform, jedoch nicht vor Ein gang 
der Ware beim Empfänger (bei der wiederkehrenden Li eferung gleichartiger Waren nicht vor Eingang der 
ersten Teillieferung) und auch nicht vor Erfüllung unserer Informationspflichten gemäß Artikel 246 § 2  in 
Verbindung mit § 1 Abs. 1 und 2 EGBGB sowie unserer  Pflichten gemäß § 312g Abs. 1 Satz 1 BGB in 
Verbindung mit Artikel 246 § 3 EGBGB. Zur Wahrung d er Widerrufsfrist genügt die rechtzeitige Absendung  
des Widerrufs oder der Sache.  

Der Widerruf ist zu richten an: 

Karsten Wagner 
Stollberger Str. 27 
09119 Chemnitz 
Fax: 0371/27809871  
E-Mail: auktion@wagners-onlineshop.com 

Widerrufsfolgen 

Im Falle eines wirksamen Widerrufs sind die beiders eits empfangenen Leistungen zurückzugewähren und 
ggf. gezogene Nutzungen (z. B. Zinsen) herauszugebe n. Können Sie uns die empfangene Leistung sowie 
Nutzungen (z.B. Gebrauchsvorteile) nicht oder teilw eise nicht oder nur in verschlechtertem Zustand 
zurückgewähren beziehungsweise herausgeben, müssen Sie uns insoweit Wertersatz leisten. Für die 



Verschlechterung der Sache und für gezogene Nutzung en müssen Sie Wertersatz nur leisten, soweit die 
Nutzungen oder die Verschlechterung auf einen Umgan g mit der Sache zurückzuführen ist, der über die 
Prüfung der Eigenschaften und der Funktionsweise hi nausgeht. Unter „Prüfung der Eigenschaften und der 
Funktionsweise“ versteht man das Testen und Ausprob ieren der jeweiligen Ware, wie es etwa im 
Ladengeschäft möglich und üblich ist.   

Paketversandfähige Sachen sind auf unsere Gefahr zu rückzusenden. Sie haben die regelmäßigen Kosten 
der Rücksendung zu tragen, wenn die gelieferte Ware  der bestellten entspricht und wenn der Preis der 
zurückzusendenden Sache einen Betrag von 40 Euro ni cht übersteigt oder wenn Sie bei einem höheren 
Preis der Sache zum Zeitpunkt des Widerrufs noch ni cht die Gegenleistung oder eine vertraglich 
vereinbarte Teilzahlung erbracht haben. Anderenfall s ist die Rücksendung für Sie kostenfrei. Nicht 
paketversandfähige Sachen werden bei Ihnen abgeholt . Verpflichtungen zur Erstattung von Zahlungen 
müssen innerhalb von 30 Tagen erfüllt werden. Die F rist beginnt für Sie mit der Absendung Ihrer 
Widerrufserklärung oder der Sache, für uns mit dere n Empfang. 

Ende der Widerrufsbelehrung 

§ 9 Rücktritt   
 
wagners-onlineshop.com ist berechtigt, vom Vertrag auch hinsichtlich eines noch offenen Teils der Lieferung oder 
Leistung zurückzutreten, wenn falsche Angaben über die Kreditwürdigkeit des Kunden gemacht worden oder 
objektive Gründe hinsichtlich der Zahlungsfähigkeit des Kunden entstanden sind und dieser auf Begehren des 
wagners-onlineshop.com Internet-Shops weder Vorauszahlung leistet noch vor Lieferung eine taugliche Sicherheit 
erbringt oder wenn über das Vermögen des Kunden ein Insolvenzverfahren eröffnet oder ein Antrag auf Einleitung 
eines Insolvenzverfahrens mangels kostendeckenden Vermögens abgewiesen wird.  
 
Unbeachtet der Schadenersatzansprüche von wagners-onlineshop.com sind im Falle des Teilrücktritts bereits 
erbrachte Teilleistungen vertragsgemäß abzurechnen und zu bezahlen.  
 
 
§ 10 Gewährleistung   
 
Die Gewährleistung richtet sich nach den gesetzlichen Vorschriften.  
 
 
§ 11 Haftungsbeschränkung   
 
Für andere als durch Verletzung von Leben, Körper und Gesundheit entstehende Schäden haftet wagners-
onlineshop.com nur, soweit diese Schäden auf vorsätzlichem oder grob fahrlässigem Handeln oder auf 
schuldhafter Verletzung einer wesentlichen Vertragspflicht durch wagners-onlineshop.com oder dessen 
Erfüllungsgehilfen beruhen. Eine darüber hinausgehende Haftung auf Schadensersatz ist ausgeschlossen. Die 
Bestimmungen des Produkthaftungsgesetzes bleiben hiervon unberührt.  
 
Nach dem jetzigen Stand der Technik kann die Datenkommunikation über das Internet nicht fehlerfrei und/oder 
jederzeit verfügbar gewährleistet werden. Der Internet-Shop haftet daher nicht für die jederzeitige Verfügbarkeit 
von wagners-onlineshop.com.  
 
§ 12 Datenschutz   
 
Wir verwenden Ihre Bestandsdaten ausschließlich zur Abwicklung Ihrer Bestellung. Alle Kundendaten werden 
unter Beachtung der einschlägigen Vorschriften der Bundesdatenschutzgesetze (BDSG) und des 
Telemediengesetzes (TMG) von uns gespeichert und verarbeitet.  
Ihre Daten werden ab dem Warenkorb in unserem Shop durch SSL 128 gesichert. Bei einer Anmeldung zum 
Newsletter speichern wir Ihre E-Mail Adresse zum Zwecke der Werbung und Marktforschung bis zur Abmeldung 
von unserem Newsletter. Sie haben jederzeit ein Recht auf kostenlose Auskunft, Berichtigung, Sperrung und 
Löschung Ihrer gespeicherten Daten. Bitte wenden Sie sich per E-Mail an auktion@wagners-onlineshop.com oder 
senden Sie uns Ihr Verlangen per Post oder Fax.  

Karsten Wagner 
Stollberger Str. 27 
09119 Chemnitz 
Fax: 0371/27809871 
Email: auktion@wagners-onlineshop.com 



Wir geben Ihre personenbezogenen Daten einschließlich Ihrer Haus-Adresse und E-Mail-Adresse nicht ohne Ihre 
ausdrückliche und jederzeit widerrufliche Einwilligung an Dritte weiter. Ausgenommen hiervon sind unsere 
Dienstleistungspartner, die zur Bestellabwicklung die Übermittlung von Daten benötigen (z.B. das mit der Lieferung 
beauftragte Versandunternehmen und das mit der Zahlungsabwicklung beauftragte Kreditinstitut). In diesen Fällen 
beschränkt sich der Umfang der übermittelten Daten jedoch nur auf das erforderliche Minimum. Bei Zahlung auf 
offene Rechnung oder per Bankeinzug werden die Vertragsdaten (Name, Vorname, Geburtsdatum, 
Strasse/Hausnummer, PLZ, Ort) genutzt, um bei EuroTreuhand Inkasso GmbH, Amsterdamer Str. 133b, 50735 
Köln, eine Bonitätsprüfung zu veranlassen.  
Dieser Hinweis erfolgt entsprechend den Vorschriften des § 33 Abs. 1 Bundesdatenschutzgesetz (BDSG). Ihre 
schutzwürdigen Belange werden gemäß den gesetzlichen Bestimmungen berücksichtigt.  
 
Wir setzen technische und organisatorische Sicherheitsmaßnahmen ein, um Ihre durch uns verwalteten Daten 
gegen zufällige oder vorsätzliche Manipulation, Verlust oder gegen den Zugriff unberechtigter Personen zu 
schützen. 
 
Cookies 
 
Die Internetseiten verwenden an mehreren Stellen so genannte Cookies. Sie dienen dazu, unser Angebot 
nutzerfreundlicher, effektiver und sicherer zu machen. Cookies sind kleine Textdateien, die auf Ihrem Rechner 
abgelegt werden und die Ihr Browser speichert. Die meisten der von uns verwendeten Cookies sind so genannte 
"Session-Cookies". Sie werden nach Ende Ihres Besuchs automatisch gelöscht. Cookies richten auf Ihrem 
Rechner keinen Schaden an und enthalten keine Viren. Wir erfassen keine personenbezogenen Daten über 
Cookies.  
 
 
 
 
 
 
Facebook „Like“-Button 
 
Auf unserer Website sind zudem Programme (Plug-ins) des sozialen Netzwerks Facebook enthalten. Diese 
werden ausschließlich von der Facebook Inc., 1601 S. California Ave, Palo Alto, CA 94304, USA (Facebook) 
betrieben. Die Plug-Ins sind im Rahmen unseres Internetauftritts durch das Facebook Logo oder den Zusatz 
„Gefällt mir” kenntlich gemacht. Beim Besuch einer Website unseres Internetauftritts, die ein derartiges Plug-in 
beinhaltet, stellt ihr Browser eine direkte Verbindung mit den Servern von Facebook her, wodurch wiederum der 
Inhalt des Plug-ins an Ihren Browser übermittelt und von diesem in die dargestellte Website eingebunden wird. 
Hierdurch wird die Information, dass Sie unsere Website besucht haben, an Facebook weitergeleitet. Sofern Sie 
während des Besuchs unserer Website über Ihr persönliches Benutzerkonto bei Facebook eingeloggt sind, kann 
Facebook den Websitebesuch diesem Konto zuordnen. Durch Interaktion mit Plug-ins, z.B. durch anklicken des 
„Gefällt mir“-Buttons oder hinterlassen eines Kommentars werden diese entsprechenden Informationen direkt an 
Facebook übermittelt und dort gespeichert. Wenn Sie eine solche Datenübermittlung unterbinden möchten, 
müssen Sie sich vor dem Besuch unseres Internetauftritts unter Ihrem Facebook-Account ausloggen. 
Zweck und Umfang der Datenerhebung durch Facebook sowie die dortige weitere Verarbeitung und Nutzung Ihrer 
Daten wie auch Ihre diesbezüglichen Rechte und Einstellungsmöglichkeiten zum Schutz Ihrer Privatssphäre 
entnehmen Sie bitte den Datenschutzhinweisen von Facebook (http://de-
de.facebook.com/privacy/explanation.php). 
Bei Fragen zur Erhebung, Verarbeitung oder Nutzung Ihrer personenbezogenen Daten sowie bei Auskünften, 
Berichtigung, Sperrung oder Löschung von Daten wenden Sie sich bitte an: 
Karsten Wagner, Stollberger Str. 27, 09119 Chemnitz, Mail info@wagners-onlineshop.com.  
 
(Die Facebook Datenschutzerklärung wurde von der Kanzlei WILDE BEUGER SOLMECKE erstellt und ist auf 
http://www.wbs-law.de zu finden.) 
 

§ 13 Schlussbestimmungen  
 
Auf alle Verträge zwischen wagners-onlineshop.com und dem Kunden findet das Recht der Bundesrepublik 
Deutschland unter Ausschluss des UN-Kaufrechtes Anwendung. 

Der Vertrag bleibt auch bei rechtlicher Unwirksamkeit einzelner Punkte in seinen übrigen Teilen verbindlich.  

Stand: Oktober 2011 


